
Анализ анкетирования "Питание глазами родителей"  

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля 

Приказа № 767 от 31.08.2023 г. «Об организации питания обучающихся в 2023-2024 

учебном году», было проведено анкетирование обучающихся 5-11 классов и их родителей 

по вопросам организации горячего питания в школе.   

 

Цель проверки:  

Выяснить мнение учащихся 5-11 классов и их родителей об организации горячего 

питания.   

 

В анкетировании приняли участие родители: 5-11 классов 

Всего: 267 человек (74%) При анализе анкет были 

получены следующие результаты:  

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?  

Да -237 человек (88%) Другое 

(нет или иногда)- 30  

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? Да 

– 251 чел. (94%)  

Другое (нет, иногда)-16 чел  

3.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, качеством приготовления 

пищи?   

Да -222 чел. (83%)  

Другое - 45  

 

«ОТЗЫВЫ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ» 

 

1. Ваш  сын (дочь)  обедает в школе?   

Да – 225  

Нет - 42  

 

2. Если нет, то по какой причине?  

а) вы не даете денег на питание в школе;-3  

б) ваш ребенок плотно завтракает дома;-13  

в) не нравится школьная еда;-25  

г) вы даете денег на питание в школе, но он (она) их тратит на другие личные 

нужды;-1  

 

3. Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? Да   - 229  

  Нет – 38  

 



4. Довольны ли вы качеством школьного питания? Да   - 224  

 Нет- 41  

(другое)-2  

5. Принимаете ли вы активное участие в  классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных  с вопросами питания  детей?  

Да - 122  

Нет – 145  

6. Как вы думаете, как повлияло на питании вашего ребенка разнообразие меню в 

школьной столовой?  

а) положительно;- 130  

б) отрицательно; 7  

в) никак не повлияло; - 130  

 

7. Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды?  

а) только в школе; - 3  

б) только дома;+1  

в)  как в школе, так и дома; - 263  

 

8. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? а) да, постоянно; -210  

б) нет, не хватает времени; - 4  

в) иногда; - 53  

 

 

По полученным результатам, можно сделать вывод, что родителей устраивает горячее 

питание в школе. 

 


